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Nagyadtvra 130 lal.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. — Megjelenik 
minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön reggel. 
A Commitetul Regional Timișoara hivatalos lapja.
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Mem várt vereséget szenvedtünk Jugoszláviától 
Jugoszlávia—Románia 3:0 (3:0)

, Két gólt Lázár dr. kapus^lbófa folytán Kaptunk. Kapusunk bizonytalansága átragadt a közvetlen védelemre és az 
zék gész csapatot deprimálta. — gólokat Cuburic, Boraclc és Giller lőtték. — A középiskolák pontversenyét a Biaco- 

lovlci Logo nyerte. — A szegedi Bástya Aradon, a budapesti Vasas Brassóban győzött. — Kolozsvár győz Maros- 
vásárhely ellen. —
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Az újságírásnak is van néha kellemetlen 
dala.
Ilyen volt a tegnapi nap is, amikor a

lindenki által várt győzelmi hir helyett
z aránylag súlyos vereség hirét kellett 
özönségünkkel tudatni
A hírek iránti érdeklődés azonban nem 

ímer kegyelmet és azért kellett a ránk 
ezre kétszeresen is lesújtó hir közzététe>gir ... . . -

jțen ével az érdeklődők kíváncsiságát kieiégi-
Ide "inunk.
el a A vereség h:re bennünket kétszeresen

7 ajtott. Először, mert a jugoszlávok biztos
yőzelme megint az ő kezükbe juttatta az 
rtékes kupát, másodszor mert a váloga-

10.

itt csapat zöme a városunkból került ki. 
Tudjuk, hogy most megindul újra a

temrehány ások áradata, de biztosan

íkn

ner

idjuk — alaptalanul-
Sem a csapat letörését, sem a válogatás 

elytelenségét nem tudjuk hinni, csak azt, 
ogy a szerencse ez egyszer ellenünk 
irdult.

unt És biztosan tudjuk, hogy ezt a balsikert 
legközelebbi találkozáskor fényesen

Ickí dyre hozzák ugyancsak a mi fiaink I

ztv 
ru<

Fél nyolc óra volt, amikor megkaptuk 
lesújtó hirt, amelynek nem akartunk*

hitelt adni s csak akkor adtunk bizonyos 
választ a sok érdeklődőnek, amikor már 
több oldalról megkaptuk ugyanazt az 
eredményt.

Ismerve játékosaink formáját majdnem 
bizonyosra vettük, hogy egy újabb győze
lemmel közelebb jutunk az aranykupa 
végleges megnyeréséhez.

Amint a befutott jelentésekből megállapít
ható, a hiba Lázár dr.-nak a kapuba állítása 
volt. A kétségtelenül jóképességü kapuvéd 
ugylátszik nagy lámpalázzal küzdött, s már 
a 7. p ben egy potyagólt engedett be, 
ami meglepte és deprimálta a csapatot. 
Bizonytalansága a bekkpárra is átragadt, 
a halfok erre védelembe húzódtak, a 
csatársort nem támogatták eléggé, amely 
igy szintén nem tudta teljes képességeit 
kifejteni. A második félidőben fölénybe 
kerültünk, auinban a jugoszlávok elszánt 
és időhúzástól sem visszariadó védelmé
vel szemben csatáraink nem tudtak ered 
ményt elérni. Néhány szép akció ered
ményes befejezését pedig a sorozatos bal
szerencse akadályozta meg.

Ilyenformán a jugoszlávoknak három 
győzelmük van a mi két győzelmünkkel 
szemben.

Jugoszlávia—Románia 3:0 (3:0)
— Bíró i Oerö Ferenc (Budapest) —

Jugoszlávia. Mihalcic—Vrbancic, Ivkovic 
-Arsenovic, Premri, Popovic—Marjano- 
ic, Perska, Luburic, Bonacic, Giller.
Románia. Lázár dr,— Bartha, Hoksári— 
eszler, Vogl, Steiner I,—Tänzer, Teleki, 
Hetzer, Semler, Guga, 
Ünnepélyes külsőségek között, a főváros 
ökelöségeinek jelenlétében zajlott le teg- 
tp délután az* uj stadionban a két ország 
ilogatott csapatainak negyedik találkozás

ÎC

ándor király arany kupájáért 
A nemzetközi mérkőzések 

oni pályán Románia csapata

A játékosok
Románia csapatairól nagyjában már meg
emlékeztünk Egyénileg a jobbszárny és a 
halfsorban Vogl tetszettek a legjobban.

A jugoszláv csapat technikában nem 
sokkal marad mögötte legjobbjainknak, A 
csatársorban különösen a balszárny adott 
sok munkát védelmünknek, míg a köz
vetlen védelemnek a második félidőben 
volt alkalma klasszisáról tanúbizonyságot 
adni.

_ . tként indult, de a védelem

alapján a 
erős favo- 

váratlanul
lenge játéka és a csatárainkat üldöző 
ilszerencse a jugoszlávokat általuk sem 
ttnélt nagy gólarányu győzelemhez segi- 
tte.

; ; Un hozta meg sportbeli
A játék 

éltékben azt.
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Hí várható volt. A stadion füves talaja 
ithatólag egyik félnek sem kedvezett a a 
i perctől kezdve zuhogott a zápor, amely 

gyepet csúszóssá tette, hogy fino- 
abb húzásokat csaknem lehetetlen volt 
ttesztülvinni.

A mérkőzés
Jugosiávia kezd, támad, melyet Teszlrr 
faulltal akaszt meg. Bonacic szabadrúgá
sát Lázár védi jobbszárnyunk ellentá. 
madást vezet, melyet szerelnek.

A 7 percben Vogl faultja miatt 
szabad rúgás 30 m.-ről, melyet Lá
zár kiejt, a ráfutó Luburic belövi 1:0.
A gól láthatóan elkedvteleniti csapatun

kat. Az eső megered s a csúszós, füves 
pályán bizonytalanul mozognak a játékosok 
és akaratlan fault is kicsúszik.

A 21 percben a gyors Giller át
megy Burthán, hátra centerez és 
Boracic 18 m.-rőt védhető gólt lő 2.0.

Kezdés után R támad, az akció Wetzerl 
magas lövésével végződik

A 28. p. ben újra Giller fut le, 
Vogl szabálytalanul szereli. A 20 
m -röl megítélt szabadrúgás) Giller 

belövi 3:0.
A védelem bizonytalansága megzavarja 

csapatunkat. Kevés megszakítással a félidő 
végéig Jugoszlávia támad.

A szünet után csapatunk nagy lendület 
tel fekszik a játékba, fölénybe is kerül. A 
leszorított jugoszlávok védelembe vonulva 
a kapu előtt tömörülnek és csatársorunk 
munkáját igen nehézzé teszik. A csúszós 
talajon a távolabbról küldött lövések célt 
tévesztenek vagy pedig Mihalcic zsákmá
nyai lesznek. Jobbszárnyunk brilliánsan 
felépített támadásokat Vezet, de az utolsó 
pillanatban mindig közbejön valami, ami 
meghiúsítja az eredményességet.

A bíró
Gerő Ferenc nagy körültekintéssel, hibát

lanul vezette a mérkőzést.

A középiskolák tornaversenye
— A Diaconovici Loga nyerte a pontversenyt 

a piarista gimnázium előtt —
A középiskolák tornaversenye a kedve

zőtlen időjárás miatt nem a legteljesebb 
sikerrel záródott le, bár a versenyen, mint 
minden évben, úgy most is feltűnt nehány 
uj tehetség és az eredmények is relative 
mind igen jók.

A résztvevő öt tanintézet katonás fel
vonulása után, a résztvevő 1200 diák 
10 meglehetősen nehéz, de tetszetős sza
badgyakorlatot mutatott be precízen, ta- 
nujelét adva a tanárok lelkiismeretes 
és a diákok fegyelmezett és ambiciózus 
munkájának. Az atlétikai számok néhány 
obiigát meglepetéssel szolgáltak. Ilyen 
meglepetés volt elsősorban a 109 méteres 
síkfutásban a favorit Leonhardt veresége 
az erősen feljavult Bulgakofftól. A suly- 
számokban a Loga uj csillagja, Porojean 
győzedelmeskedett, akiből kellő tréning 
esetén ’minden bizonnyal klasszis atléta 
lesz A magasugrást Molnár nyerte meg, 
de Coste is igen ügyesen ugrott. A távol- 
ugiásban a piarista gimnázium versenyzői 
Varga és Niemetz domináltak. A alsóosz
tályosok futóversenyét Lauer nyerte, aki 
igen szép stílussal futott.

Részletes események.
80 m. síkfutás alsóosztályosok részére: 

I, Lauer (L. G.) 2 Tánase (D. L ) 3. Glatz 
(P. Gy.) Az idő, magán mérések szerint 
10,3 rop.

100 m. síkfutás. I. Bulgakoff (L. G.) 2.

Leonhardt (P. Gy.) 3. Coste (D. L.) Idő 
(nem hivatalos) 11,8 mp.

Sulydobás. I. Porojean (D L.) 9 m. 50 
cm. 2. Zincea (D. L.) 9 m, 35 cm. 3. Mol
nár (P. Gy.).

Gerelyvetés I. Porojean 38,76 m. 2 Las- 
sac (D. L) 37’25 m. 3. Halmageanu (D. 
L) 36,24 m.

Magasugrás. 1 Molnár 157 cm 2. Mir- 
cescu és Coste (D. L.) 152 cm, holtver
seny.

7 doolugrás. I. Varga (P. G) 559 cm. 2 
Niemetz (P. G.) 547 cm. 3. Babé? (D. L.) 
543 cm.

Pontvarseny. I. Diaconovici Loga 23 p. 
2. Piarista gímn. 18 p. 3. Német líceum 
13 pont.

A Bástya Aradon
— Bástya—AAC, ATE komb. 6:1 (2:0) — 

Neinsetközi mérkőzés. — Birs: Oravetz
Bátya: Acht—Bech, Weiglhoffer-Tóth, 

Weber, Simóka—Ábrahám, Varga, Hőse, 
Wahl, Solti.

Arad: Becker (ATE) Singer. Pfeiffer 
11. (AAC) —Szabó, Pálinkás. Pfeiffer 1. 
(AAC), illetve Vidák, Szabó (ATE), 
Pfeiffer I — Duffner, Gyebrovszky (AAC), 
Tóth (ATE), Kelly (AAC), Balogh (ATE), 
illetve Grosz (ATE). Gyebrovszky, Pálin
kás, Kelly (AAC), Tóth (ATE).

A szegedi Bástya aradi vendégszereplése 
teljes sikerrel járt és a csapat általános 
tetszést aratott. Különösen a csatársor 
volt az, mely nagyon szépen játszott. 
Egyénileg Acht, Tóth, Weber, Varga és 
két szélső emelkedett ki.

Ezzel szemben Átad gyengén játszott, 
a csapat nehezen értette meg egymást. 
Még a szünetben eszközölt változások sem 
segítettek rajta. Itt talán csak Pfeiffer II 
és Tóth voltak azok, akik megfeleltek.

A játék Arad támadásával indul és 
eleinte fölényben is van. A Bástya nyu
godtan játszik és lassan frontba jön. A 
26 p -ben kornert ér el, Solti szép beadá
sát Varga befejeli, majd a 34. p.-ben 
ugyancsak Solti korneréből Wahl ér el 
gólt.

Szünet után a 2. p.-ben Grosz beadását 
Pálinkás értékesíti. Ezután azonban ismét 
Bástya dominálja a terepet és a 6 p. ben 
Solti beadását Varga befejeli, majd a 20. 
p.-ben ll-es, melyet Höss értékesít. A32. 
p.-ben Ábrahám beadásából Wahl, majd 
a 37 p.-ben Höss rúgja a további gólokat,

TAC dumások -TAC old-boy 4:2 
(3 :0). A revánsmeccs a dumások biztos 
győzelmét hozta.

ir)



Kolozsvár győzelme Marosvásár
hely felelt

Kolozsvár—Maroivéiárhely 
3 lO (2 l O)

Bíró: Kiss Klímán

A két erdélyi város válogatottjainak ta
lálkozása a várakozásnak megfelelően Ko
lozsvár győzelmével végződött. Már a 10. 
percben Huniadé gólt ér el. Marosvásár
hely is támad és K. csak nehezen jut 
újabb gólhoz a 42. percben ugyancsak 
Huniadé révén. Szünet után a 21. perc
ben Huniadé lő újabb gólt, mig a 27. P-

Lilafehérek találkozása
UJpesí-Kinixsi

— l\z elsőoszlályu bajnokságban a TAC—Rapid, Banatul—ZsSE és 
TMTE—Politechnika mérkőzések kerülnek eldöntésre —

Mostanában a futball kedvelői tényleg 
izgalmas, szép és szenzációs meccsekben 
részesülnek. Vasárnapon az attrakció az

moly az ifi bajnokság döntője s a győz- 
tes lesz az idei bajnok.

tEgy másik igen érdekes bajnoki mér
kőzés a

ben Molnár és Cipcigan között 
támad, a bíró I l-est ítél M.

incidens 
ellen, de

Cipcigant kiállítja. Ghilezan lövi • II-est,
kapus védi, Chilezan ráfut, mire bírt őt is
kiállítja. Kolozsvár még a 30 és 42. p.- 
ben eredményes Huniadé és Rakitovszky 
révén.

A Vasas Brassóban 
— Vasas-Brasovla 3 iO (3i O) — 
A budapesti Vasas tegnap Brassóban

játszott és Takács három góljával 
győzött.

Nagyszeben NSE—Soímí 1:0 
HTV-CFR 8:0 (5:0).

Hazena

biztosan

(0 : 0).

ATE—6:2 (4:2). Az ATE csa 
patában vendégszerepelt Popovica Ilin, a 
TAC csatára, aki egymaga öt gólt dobott. 
A hatodik gól Greht llus révén esett, mig 
az AAC Weichelt és Kemény I. révén 
volt eredményes.

Angoi iigamérkőzések
A szwiiIhiU mérközósek során a New 

Cii&Ue vereséget bzeiividett u Leiehwter- 
<-saj>nlútól. A másodosztályú Imjnoki mér
kőzések sorún a Irgnugyobb érdeklődést a 
Portsmouth, Manchester City é.-. Uhelsea 
ménkozÓHek keltették, mert u három csajait 
között kelleti eldőlnie, hogy melyik kerül be 
a in/iMMŰk osztály győztesén kívül, mint 
második helyezett az első osztályba, A mér
kőzésük során a Chelsea a Darlington elten 
2:2 arányban végzett, n Portsmouth Preston 
ellen 5:1 arányiam nyert, mig a Manchester 
City a leghátul kullogó Hradforddul szem
ben 8:0 arányú győzelmet aratott. Azonlian 
ez a wigy góhuáuyu győzelem sem volt elég 
lu>gy a Portsmouth elé kerüljön.

Első liga: Leicester—Newcastle 2:1, Shef
field U.—Birmingham 3:2, Blackburn—Car
diff 1:0, Derby County-Bury 2:1, Hudders
field—Aston Villa 0:0, Arsenal—Tuttenluuu 
4:0, Sheffield AV.—Leeds 1:0, West brom wich 
—Maawhuster U. 2:2, West-hum—Liverpool 
3:3.

mérkőzés lesz.
Az újpesti lila-fehérek már évek ója 

Magyarország egyik legkiválóbb játék- 
erejü egyúitlefv, ni old mindig, különö
sen idegenben, szerepelt elsőrangúan. A 
csapat különben a profi bajnokságban a 
második vagy a harmadik helyezést fog
ja elérni s a középeurópai kupában is 
részt vesz.

I’jpcsf nemrég a prágai Spárta ellen 
iáin zott pompásan, azóta azonban jóné- 
hány játékosa sérült meg s ez a körül
mény magyarázza utóbbi vereségeit. Az 
Újpest csapatának védelméről nem kpll 
sokat írni. Elég hn megemlítjük, hogy a 
válogatott Beneda a kapus. A Pogl vé
delmi gátról, mely immár világhírű min
den sportemlxT hallott, hiszen sok-sok 
mérkőzést, a Fogl-gát emberfölötti játé
ka nyert meg. A fedezetsorban a kitűnő 
Borsányi és Lutz 111. szintén válogatott 
játékosak.

Az újpestiek csatárlánca csupa len
dület As gyorsaság. A Ströck, Jnkube. 
Jeszmás, Willmlm, P. Szabó kvintett 
rendkívül ötletesen játszik és igen gól
képes.

IA Kinizsi kipróbált együttesének, 
minden energiáját és küldők épességét 
igénylK1 kell vennie, hogy megszerez-
hesse a győzelmet. Az erőviszonyokat 
összehasonlitvu az eldöntetlen ered- 
,’iiény volna reális, bár, ha a Kinizsi vé
gig úgy játszana, mint a Bástya ellen 
az utolsó húsz peivben, úgy a lila-fehé
reink győzelme nem maradhat el.

F(óljára Temesváron az UTE—Kini
zsi .meccs eredménye 1 ;1 volt, ez a meccs 
1!H7-I>en zajlott le.

A nagy attrakció előtt a
Bánátul és a ZsSE

fogják bajnoki, mérkőzésüket abszolvál
ni. Bár utoljára Zsombolyán a mérkőzés 
eldöntetlen eredménnyel végződött, ez
úttal a ZsSE-nek igen kevés esélye van.

■Előzőleg a Kinizsi és a TMTE ifi csa
patni játszák le bajnoki mérkőzésüket,

TAC és a Rapid
csapatai között fog lezajlani. A TAC va
sárnap a Kadima ellen szépen, de ered
ménytelenül játszott. A Rapid csapata 
kétségkívül számottevő fejlődésen ment 
keresztül s amennyiben a csapat kom- 
Íilettül áll fel, úgy nem jelentéktelen el- 
enfél A bajnokság kimenetelére a mér

kőzés nincs kihatással, mert úgy a TAC, 
mint a Rapid jelenlegi helyezésén vál
tozás aligha történhetik. Tavaly a zöld- 
feliérek győztek s most is nekik kell in
kább győzelmi sanszot adnunk, mert a 
TAC pechszériája és góltól való irtózá
sa sem tarthat örökké.

Az attrakción vasárnap harmadik el- 
sőosztályu mérkőzése a

TMTE—Politechnica
összecsapása lesz. Az egyetemi csapatot 
n bajnokiak során még nem érte vere
ség. Igaz ugyan, hogy a győzelmei többé- 
kevésbbú minimális gólarányuak voltak, 
de hiszen éppen ez a határtalan lelkese
dés, kiizdőképesség és győzniakarás egy 
csapat legfontosabb kellékei.

A piros-feketék csapata vasárnapon a 
több tartalék ellenére igen ügyes játé
kot produkált, úgyhogy a mérkőzés ki
menetele nyílt. Tavaly a TMTE győzött 
2:0 arányban.

A második osztályban 
a Gyapjú—ZsTK 

mérkőzés igen érdekesnek ígérkezik, jól
lehet a Gyapjú lényegesen stílusosabb 
és jobb játékot szokott produkálni.

A Fortuna—Kisoda meccs kimenetele 
nincsen nagy jelentőséggel a bajnokság 
helyezése szempontjából, de tekintettel, 
hogy a két csapat stílusa és játékereje 
csaknem egyforma a mérkőzés változa
tos küzdelmet fog hozni.

Az Unió—Pátria közötti meccs minT 
den bizonnyal az Unió győzelmét fogja 
eredményezni.

A Freidorf és Tricolor összetaláJkor. 
zásába a Freidorf indul győzelmi remé
nyekkel.

nie, ami azt bizonyítja, hogy a csapat ji 
vuló formát árul el és a jövő esztendő 
ben már jobban fogja megállni helyét y 
első osztályban.

A ZsSE
még két mérkőzést játszik a tavaszi főj 
dulóban, még pedig vasárnap a Banatt 
és azután a Politechnica ellen. Miiá 
kettő erős mérkőzés és szinte semmi r< 
ménnyel nem kecsegtet, hacsak az ot 
honi Politechnica elleni mérkőzés nei 
hoz valami váratlant, ami azonban k 
zártnak, látszik.

A tabella jelenleg a következő:
1. Kinizsi 12 9 2 1 6012
2. Politechnica 12 9 1 2 28 17
3. TMTE 13 6 4 3 28 19
4. Bánátul 13 4 1 5 29 28
5. TAC 12 5 2 5 26 22
5. Rapid 13 4 9 23 33
7. Kadima 13 2 4 7 10 34
8. ZsSE 12 2 10 9 48
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A másodosztályú bajnokság 
már szinte elintézett, miután a GyapjJ 
ipar már behozhatatlanul vezet a listl 
élén és nagy bizakodással indul az éld 
osztály felé. A csapat vasárnap is k| 
tűnőén állta meg a helyét idegen pályái 
és biztosan könyvelte el a két pontol 
Ezzel szemben riválisa, az Unió eldön 
tétlennél kellett, hogy beérje és igy mos] 
öt ponttal áll a Gynpjuipar mögött. J 
harmadik helyet Freidorf csapata hódi 
tóttá el Kissodától, bár Kiss-ida néin 
előnyben van, miután egy mérkőzéssé 
kevesebbet játszott. A két csapat pon 
aránya egyforma, csak a Freidorf g.j 
aránya jobb. A Hertha szintén szerze 
poníol.

A tabella képe most igy fest:
1. Gyapjuipar
2. Unió
3. Freidorf
4. Kissoda
5. Hertha
6. Fortuna
7. Patria
8. Tricolor

a Kinizsi

12
12
12
11
11
12
12
12

11 —
8
6
5
6

1
2
3

1

1
3
4
4
4

43 12
37 19
31 22
28 24

id

4 —
3 —

20
8 19
9 18

12 12

24
31
24
58

>.o:

Az ifibajnokságban 
biztosan vezet, utána a TMTI

majd a Banatul sorakozik fel. A TA
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ötezer néző jelenlétében, tehát ninjdnom 
toljeBen telt ház előtt győzött az amerikai 
Tildun Hunter pár a német színek képvise
lői dr. Landmann és dr. Kleinstdirot.il ellen. 
Miután előzőleg az egyen mérkőzéseket Til
dán1—dr. Lamimann ellen és Hunter <lr. 
Kleinsulirott ellen megnyerte, a páros mér
kőzés 6:3, 6:1. 4:6, 6:3 nrányn befejezése után 
Amerika 3:0 arányban vezetett. A vasárna
pi mérkőzéseken Tildén győzött dr. Klein- 
sehroth ellen, inig dr. Landniami Huniért 
kényszeritette megadásra és ezzel Németor
szág egyetlen pontját sikerült megszereznie.

Egy szép a papirformaisbeválk 
— Az elsOosztalyu bajnokságban a Politechnica végleg bebiz
tosította másod14c helyezését, míg a többi csapatok, helyezése 
változatlan maradt. — A másodosztályban Freidorf elOzte 
meg a Kicsoda csapatát, a Gyapjulpar biztosan indul az első 
osztály felé. — Az Iflbajnokságban a Bánátul megelőzte a TAC-ot, 
a hazenabajnokságban a TAC biztosította helyezését, a szövet
ségi díjban pedig a TMTE végleg birtokba vette az első helyet.

Az újból megindult- bajnoki kampány ja ZsSE ellen játszik és igy kilátása van, 
’ " ’ ' ” ’ ’ ’ hogy még két. pontot szerez, ami talán aolyan eredményeket termelt ki, melyek

vereséget, szenvedett a Banatullal szo:i 
ben és helyét átadni kényszerült.

Jelenleg ez a tabella;

mig a Gyapjuipar a TMTE lemond:' 
folyton két ponthoz jutott és megelőzi

T? Khnïflr- "
2. TMTE ' 9 7 1 1 23 8
3. Banatul 10 5 1 4 27 13
4. TAC 11 4 3 4 23 19
5. Politechnica 11 4 1 6 17 34
6. Rapid 10 1 2 7 8 19
7. Kadima 10 — 2 8 6 40

A hazenabajnokságban
A TAC hazavitt© a két utolsó Ponte

ozi 
lőj 
na

Ac 
)e 

sí
E 

lőtt
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Amerikában

— llakoah—Giants 2:2 (2:0). —
A nmvyorki Giants tudvalevőleg a 

llakoah kivándorolt játékosainak csa
pata s igy az anya egyesületté való ta
lálkozás nagyon izgatta atz amerikai 
közvéleményt. 

A mérkőzést természetesen hatalmas 
reklám eh'hto meg, amelynek a llakoah 
a llakoah ellen jelszóval amerikai fogat 
inak szerint rokordközönséget. negyven
ezer embert, sikerüli kicsalogatnia a pá-

a szünet előtti papírformákat igazolják, 
amennyiben a Politechnica a Rapidot, a 
Bánátul a TMTE-t győzte le, mig a Ka
dima legutóbbi fonna ja válása folytán a 
TAC ellen eldöntetlen eredményt ért el 
és igy még egy értékes ponthoz jutott.

A Politechnica
bái- egy kétes góllal nyerte a mérkőzést, 
azt mégis megérdemelten könyvelhette 
el a maga javára, miután többet táma
dott és csapata is lendületesebben és 
jobban játszott. A szünet alig látszott 
meg az együttesen és ezt a két pontot is 
Úgy vette birtokba, mint a többit mind, 
ami most már a biztos második helyezést 
jelenti számára és ha mérkőzését a 
TMTE ellen el is veszítené, még mindig 
hátraniarad a ZsSE, ahol majd alkalma 
nyílik az együttesnek újabb pontokat 
szerezni.

A witmi ccipat hatalmas lendülettel 
feküdi a játékba és a 10. ]>ercl>en Fischer 
pompás lefutásai és bomlása wtán Nikols- 
Imrger lövi az első gólt. A 40. perelxm 
pontosan ilyen körülmények közölt szü
letik meg a második is.

A szünet után az osztrákokon a fá
radtság jelei mutatkoznak, a Giants fö
lénybe kerül és Browne révén sikerül 
gólt elérnie. Most erős küzdelem indMl 
meg, amelyben végül is a honi csapat 
marad felül és Hierliinder .góljával ki
egyenlít.

A TMTE
hét tartalékkal «pékéit csapata a Báná
tul ellen alulmaradt, bár a csapat és ép
pen a beállított ifjúságiak igen jót pro
dukáltak. A mérkőzés is inkább a mun
kások fölénye mellett folyt le, azonlnan 
a Bánátul hü maradt önmagához és a 
megkezdett eredményes tavaszi szezont 
egy győzelemmel szaporította és ismét 
szerzett két pontot A második (helyre a 
Piros-feketék már nem aspirálhatnak, 
még ha meg is nyerik utolsó mérkőzésü
ket a Politechnica ellen.

A Bánátul
egy ponttal áll a TMTE megett és még

harmadik helyhez juttatja, hiszen a 
munkások csapata az egyetemisták ellen 
kevés eséllyel indul és amennyiben ve
reséget szenvedne, úgy a Bánátul har
madik helyezése biztos.

A TAC
következik a sorrendiben és bár egy pon
tot mégis sikerült elkaparintani a Kadi- 
mának, ez mitsem változtat a helyezésén, 
miutón úgy az előtte, mint utána követ
kező egyesületektől pontok választják el. 
Jóslatunk itt bevált, a Kadima olyan 
pontot szerzett magának, amelyről már 
jóelőre lemondott. A csapat most be is 
biztosította magának az ötödik helyet és 
két hátralévő mérkőzésein sem fog tudni 
már -előnyösen azon változtatni.

A Rapid
som jut már feljebb a ranglétrán, hiszen 
egy hátralévő mérkőzését a TAC ellen 
játssza, melyet ha meg is nyer, nem vál
toztat jelenlegi pozícióján, miután a 
TAC-nak még akkor is még mindig két 
pont előnye van. A különben igen jókva- 
litásu játékosliól álló együttes, igy ezt az 
é\‘ot a hatodik helyen kell hogy bele-

Kinizsit.
1. ZsSE
2. TAC
3. T,MTE
4. Gyapjuipar
5. Kinizsi

8 6 1 1 77 25
8 6 — 2 53 41
8 4 — 4
8 2 — 6
8 116

26 35
24 46
23 56

A szövetségi díjban
a TMTE nyerte a dijat, a TAC lesz 
második, mig utána a Gyapjuipar és 
Kadima sorakozik fel.

Magyarország—Görögország 4
A görögk jobbak, mint általában tri.-

A görögök meghívására magyar if 
niszjátékosok Athénben megmérkőzt
a legjobb görögökkel, akik váratlanról 
játékot produkálva erőís ellenállást, t 
nusitottak. Sőt pompás női játékos-i 
L e n o s kisasszony révén egy pontot
tudtak szerezni, 
vetkezők:

dó«
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Az eredmények a zel 
rüi

VieiKehrling—'Zerlendi 6:1, 6:2, 6:0. ,
magyar liajnok nagyszerű, formában v.' í““' 
Rétery—'Zadhos 6:1, 6:3, 2:6, 2:6, 6®**™
Lenos—Péteryné 1:4, 2:6, 6:3. Kehrlü 
Pétery—■Zachos, dr. Lenos 6:2, 6:4, ü 
Kehrling, Péteryné—Zerlendi, Len 
6:3, 6:4.

0), 
lost

jezze. bár 
érdemelne.

utolérte a

előkelőbb helyezést is meg-

Uj világrekord 
a 440 yardod gátfutásban. 

Los Angelesből jelentik, hogy az

2. 3 
Ilin 
b líi 

ani I ni

A Kadima
Kapidot, ugyancsak nyolc) 

ponttal rendelkezik, azonban tovább':
alig jut már, hiszen iiátru van még a Ki
nizsi-mérkőzés, ami egyeidő a biztos ve
reséggel, Utolsóelőtti mérkőzéséin sike
rült legalább egy pontot még megszerez-

rikai gátfutó G r i u m b 1 e s egy otta * 
versenyen Norton világrekordját a l 
yardos gátfutásban 54.2 mp.-re ja’ !ti 
tóttá. tó i
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